



主办单位

济南市委宣传部 济南市文明办 齐鲁晚报

拆违拆临之后,建绿透绿本应迅速跟进,但是在不少片区,这两项工作没能衔接好。19日,在电视问政回头看的现场,便曝光了多处拆违后的“脏乱差”。为此,历下区和市中区的相关负责人分别进行了回应。

本报记者 刘雅菲

千佛山花卉市场要变游客中心

山师东路作为历下区拆违拆临工作的重点区域,济南人都十分关注。这项工作4月24日开始启动,截至6月中旬,道路西侧的违建房屋,大部分拆除完毕,然而,6月10日,问政人员在山师东路看到,路西的一个建筑还没有完全拆除,一大块钢筋水泥挂在半空。

千佛山花卉市场是历下区拆违拆临工作中拆除较早的一片违章建筑。从4月6日拆除到现在,这里基本保持了拆除后的状态,建筑垃圾只进行了简单的覆盖,就被临时用作停车场。

对此,历下区副区长石永先表示,由于山师东路两侧房屋体量比较大,拆除起来难度比较大,考虑到安全因素,拆除作业面比较小,不敢用大型机械拆除。又加上前期中高考,为了不影响考生考试和休息,也停止施工了一段时间。另一方

7月20日之前 山师东路换新颜

拆违拆临后部分区域绿化没跟上 不少部门列出美化时间表



山师东路拆违后绿化美化效果图。

面,还有商户因为退房租的事情与产权单位有分歧,也拖延了一段时间,所以导致这项工作进行得比较迟缓。下一步采取整个街道综合整治和拆违同步进行,“接下来整个街道综合整治和拆违将同步进行,现在这条路的设计方案已经出来了,随着拆违的推进,对两侧房屋的立面整治、道路整治,包括地下管网铺设一起施工”,石永

先说,7月20日之前,市民将看到一条崭新的山师东路。

对于千佛山花卉市场大量建筑垃圾堆放在原地、渣土没有清运的问题,千佛山办事处负责人解释说,千佛山花卉市场的产权单位是千佛山风景管理处,拆除的体量特别大,需要走招投标手续,拆后覆盖不完整的问题也确实存在。不过,从6月20日开始将对建筑垃圾进行全部清

运,到周末将清运干净,下一步这里将建设游客中心,目前在规划申报审批的阶段。

明确牵头单位 让拆后清理美化顺畅

拆违拆临后,清运和绿化不及时的问题同样在市中区存在。在5月21日的电视问政直播当中,曾经反映过经九路拆违

拆临的问题,但是直到6月12日问政人员再次来到这里,仍然发现建筑垃圾,更谈不上建绿透绿,为何建筑垃圾会这么长时间没有清运?

市中区副区长潘建军表示,“我们对这个事情估计不足”,但是目前已经发现了存在的问题,并且采取了一些措施。

潘建军表示,按照此前的规定,城管局和办事处负责拆违,绿化由园林部门、道路绿化由路政部门,美化由街道负责。“年初我们预招了一些储备队伍,但是这些队伍相互之间的协调工作没有做好。此外,需要投入的资金这么大,当时没有预料到。”

针对这些问题,市中区已经确定由城管委办公室统一牵头,负责协调城管、市政、园林、街道办事处责权利问题。“区政府积极调动3500万资金,来弥补当时预算不足的问题”,潘建军说,以后这种现象会大幅度减少。

花园路两侧拆违后 破墙进行立面装饰

花园路是济南城区的主干道,也是历城区的中心区域。问政现场,有市民代表提出,花园路两侧拆除了很多违章建筑,拆完以后留下很多断壁残垣。

历城区副区长韩延才表示,“我们对于花园路很重视,是按照平亮美绿净的高标准建设的”。韩延才表示,花园路的两侧违建,要求是在拆完3天立即清理完毕,留下的破墙面,将会按照美化的方案实施。“残墙断壁和破墙面我们后期进行立面装饰,这是个绣花的工夫,不会马上实施,目前正在做方案。我们的打算是7月底开始实施。”

华信药业
HUA XIN PHARMACEUTICAL



卫食健字(2003)第0038号

皖食健广审(文)第2016100055号



免费咨询热线:400-009-1879
健康长寿我担当!
HEALTH + LONGEVITY



—出自北大—
创新科技 世界领先

—上市20年—
市场见证 有口皆碑

—功效显著—
延缓衰老 健康长寿

—GMP认证—
中国最大的硒产业基地

—全能冠军—
科学组方 营养丰富

本品不能代替药物
不适宜人群:无
适宜人群:硒摄入量不足而导致的免疫力低下者
制造商:安徽省华信生物药业股份有限公司

